
SOLUCIONES DE LENGUA. 

Semana del 18 AL 22 DE MAYO. 

LUNES 18 DE MAYO.      

 

 

                                     

 

 

   

 

   

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

MARTES 19 DE MAYO    

 
 
 
 
 
 
 
 
 

Día 19 de mayo de 2020. 
1. Escribe 5 palabras con mb, mp, nv. (respuesta tipo) 

Mb: también, tambor, ambiente, ambición, ámbar. 
Mp: campo, campaña, campeón, siempre, amparo. 
Nv: envidia, enviar, invitado, invencible, envolver. 
MIÉRCOLES 20 DE MAYO.                  

 Día 20 de mayo de 2020.  
1. Describe a una persona a la que quieras.  
Cuando realicen la descripción, esto deberá ocupar al menos 5 líneas y utilizar 
puntos y comas así como respetar la ortografía y no utilizar oraciones muy 
simples. Para ello, como siempre, os recomendamos que lo corrijáis con ellos y 
que cambien lo que no hayan escrito mal. Si consideráis que es necesario, que 
repitan el texto entero.  
Os ponemos un ejemplo de lo que se considera bien y mal:  

Mi padre es alto, rubio y tiene los ojos marrones. Le gusta 
mucho leer y hacer deporte. También le gusta,…  
Mi padre es alto. Lee.   



      

 
ACTIVIDAD OPCIONAL. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

JUEVES 21 DE MAYO.     

En esta actividad hay ejercicios 

obligatorios y opcionales. Son los siguientes: 

 EJERCICIOS 1 Y 2: OBLIGATORIO.  
 EJERCICIOS 3, 4, 5 Y 6: OPCIONALES.  
 EJERCICIO 7: OBLIGATORIO.   
 Les pedíamos escribir una carta en el cuaderno a una persona que 
conocieran, mamá, papá, un amigo,...Lo que hemos de tener en cuenta es 
que la expresión escrita no sea demasiado simple como ya hemos explicado 
en otras ocasiones, que cuiden la ortografía y la caligrafía. 
 Las partes de una carta no tienen por qué sabérselas, pero les 
pediríamos que al menos utilicen el saludo y la despedida.  

 

 

 

 



 

ACTIVIDAD OPTATIVA 18 MAYO 

-Máquinas simples:      - Tijeras: propia fuerza 

       - Cuchara: propia fuerza 

       - Cuchillo: propia fuerza 

-Máquinas compuestas:   - Microondas: electricidad 

           - Horno: electricidad 

 - Frigorífico: electricidad 

 

 

 

 

 

 

Carolina Carnicero Rodriguez
NATURALES



 

NATURALES 22 DE MAYO 

A. LA MÁQUINA DE VAPOR: EN 1769 se presenta la primera máquina de 

vapor, obra de James Watt. Esta máquina revolucionó el mundo del 

transporte, sobre todo el del ferrocariil, pero también la navegación. La 

máquina de vapor es uno de los inventos más importantes de la historia. 

¿Cómo funciona una máquina de vapor?  

1.  En una caldera se echa el carbón y se prepara el fuego. El humo del fuego 

sale por la chimenea. 

2. Este fuego calienta el agua, que comienza emitir vapor. 

3. El vapor sube por las tuberías con mucha fuerza y empuja el pistón hacia arriba 

y hacia abajo. 

4. Cuando se mueve, el pistón mueve también los mecanismos que empujan la 

rueda de transmisión. Esta rueda, a su vez, tiene tanta fuerza que transmite el 

movimiento a otros mecanismos y ruedas. 

La máquina de vapor se ha utilizado para mover máquinas y aparatos tan 

diversos como, locomotoras y motores marinos, entre otros. 

 

B. Dibuja una máquina que permita sacar agua de un pozo 

 

 

 

 

 



 

ACTIVIDAD OPTATIVA 

 

 



Soluciones Inglés              18 al 22 de mayo 2020 

 

Soluciones Activity Book página 44.   1 rollerblade    2 kitchen    3 long   4 wings                

             5 ride a bike     6 teeth       7 swim   8 fly  

 

Soluciones Class Book página 66.   1yes    2no    3yes    4no    5yes    6no  

Soluciones Class Book página 51.   1✗   2✗   3✓   4✗   5✓   6✓   

Soluciones Activity Book página 45.     2. It’s a jacket      3. They’re shoes   

              4. It’s a dress        5. It’s a hat    

             6. They’re trousers 

 



SOLUCIONES MATEMÁTICAS semana 18 -22 de MAYO                                

MARTES 19 de MAYO.                                                                         

CUADERNO DE MATEMÁTICAS                                                             PROBLEMAS.    Pág. 190    

1. ¿De qué número se trata?: 
300 + 20 + 1 = 231                                     

 =3 C + 2 D + 1 U                       
300 + 10 = 310 = 3 C + 1 D 
 
300 + 2 = 302 = 3 C + 2 U 
 
50 + 7 = 57= 5 D + 7 U                                                  

2. Escribe el número anterior y posterior a cada número.  
298 – 299 – 300 
308 – 309 – 310 
339 – 340 – 341 
300 – 301 – 302 
388 – 389 – 390 

3. Coloca y calcula.   

          387              318              367            647                      
              +   28           +   47             - 89           - 76               
                    6                  8              278            571                                
                 421               373                      

                                                
                                    



 MIÉRCOLES 20 de MAYO.                                                            

GRÁFICOS DE BARRAS Pág. 192                                                  SABER HACER.  Pág. 193    

                             

 

  

                                                                                             

 

 

 

 

 

 

 

                                                                                                                                                                  



CUADERNILLO RUBIO 9 -----------------PÁGINA 7------------------- 
CUADRO SUPERIOR 
6+5+4 = 15 palmeras 
PROBLEMA 1 
DATOS                                                 OPERACIÓN 
125 gallinas                                             125               
43 conejos                                              + 43             
82 patos                                                           82                                                                                                             
SOLUCIÓN: En total hay 250 animales.           250   
 
PROBLEMA 2 
DATOS                                                           OPERACIÓN 
Tiene 35 años                                                       63 
63 años                                                            - 35                                       
SOLUCIÓN: Le faltan 28 años para tener 63 años.        28                                                                                                   
45 + 17 = 62                               18 – 6 = 12 
-----------------------------PÁGINA 8---------------------------- 
CUADRO SUPERIOR 
           45               
        + 24             
            18                
           87 céntimos                                 
PROBLEMA 1 
DATOS                                              OPERACIÓN 
312 personas                                       312 
139 hombres                                     - 139                                       
 SOLUCIÓN: Hay 173 mujeres.                   173                                                                                            
PROBLEMA 2 
DATOS                                              OPERACIÓN 
1 docena = 12 huevos                               12              24 
Compra 2 docenas de hueves                  X   2            -  3 
Se rompen 3                                           24              21                    
                                                            
SOLUCIÓN: Quedan enteros 21 huevos.  
6+3+9 = 18                               14 – 8 = 6 

2ºD Estas son las 

páginas que tenéis 

que ir haciendo a 

vuestro ritmo.  



-----------------------------PÁGINA 9---------------------------- 
PROBLEMA 1 
DATOS                                                    OPERACIÓN 
9600 tabletas de chocolate con leche                 9600                 
880 tabletas de chocolate puro                     +   880           
                                                               10480                                                                         
                                                                                                  
SOLUCIÓN: Se envasan 10.480 tabletas de chocolate si no tienen 
almendras ni avellanas.  
 
PROBLEMA 2 
DATOS                                                             OPERACIONES 
2800 tabletas de chocolate con almendras        2800             3350     
550 tabletas de chocolate con avellanas       +    550             x    2 (dos 
días) 
                                                                3350             6700                                                              
 
SOLUCIÓN: Al día siguiente tendrían que envasar 6.700 tabletas de 
chocolate con almendras y con avellanas para recuperar la producción.  

 

 

 

 

 

 

 



JUEVES 21 de MAYO. 

CUADERNILLOS RUBIO 3                                                               PROBLEMAS PÁG. 191                                             

                                                                                                  

                         

                                                                                                   

                                                                                                                                               

                                                                                                    

                    

                                    

CUADERNO DE MATEMÁTICAS                                                      

1. Coloca y calcula.  

   569             647             510            764     
   X 8              X 4              X 7            X 5 
  4552           2588            3570          3820 
 
  472             105              387            946  
  X 3              X 6               X 9            X 2 
1416              630            3483           1892 

2ºA 

2ºD 

2ºB 



20 MAYO 

 

ACTIVIDAD OPTATIVA. Las estrellas 

Las estrellas son astros que brillan en el cielo con luz propia. 

Las estrellas son grandes bolas de gas y fuego. 

El sol es la estrella más próxima a la tierra y no es ni muy grande ni muy 

pequeña. 

De día, su luz no deja ver a las otras estrellas. 

Aunque muchas de las estrellas son más grandes que el sol, desde la 

Tierra se ven muy pequeñas porque están muy lejos.  

Carolina Carnicero Rodriguez
SOCIALES


